
JEDINO  ME  ONA  UPOTPUNJUJE  I  NADOGRAĐUJE!

  

  

  

  

  

Ponedjeljak, 20.08.2012.g.

  

  

  

  

  

Danas mi je jedna draga osoba postavila jedno vrlo jednostavno,  a 
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opet,  i  vrlo  komplicirano pitanje:

  

  

  

''ZAŠTO  NIJE  MOGUĆE  DA  NETKO,  TKO  SE  RASTAVIO  OD 

  

 SVOJEG  BRAČNOG  SUPRUŽNIKA,  JER  S  NJIM  NIJE  MOGAO

  

 NIKAKO  ŽIVJETI  SKUPA,  I  PRONAŠAO  SI  NEKOGA  SA 

  

KOJIM  OSJEĆA  POTPUNU  MEĐUSOBNU  LJUBAV  I 

  

POŠTOVANJE,  DAKLE,  ZAŠTO  NIJE  MOGUĆE  DA  SE  ONDA 

  

RASTAVI  I  CRKVENO  I  PONOVNO  SE  OŽENI  SA  TIM 

  

DRUGIM  S  KIM  ĆE  PROVESTI  CIJELI  ŽIVOT  ZAJEDNO  U 

  

LJUBAVI  I  RAZUMIJEVANJU!?
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ZAŠTO  TO  BOG  NE  DOZVOLJAVA!?''

  

  

  

A ta tema, SMISAO  I  SVRHA  ŽIVOTA  DVOJE  SUPRUŽNIKA 

  

POVEZANIH  BRAČNOM  VEZOM  PRED  GOSPODINOM  BOGOM,  vrlo 

  

često mi je u mislima.

  

  

I  radi  svojeg  braka  i  razumijevanja  njegovog  tijeka,  a  i  radi 

  

brakova  puno  dragih  ljudi  koje  poznam,  i  onih  koji  mi  se  jave  i 

  

ispričaju  probleme  njihovog  braka.
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Prije 3-4 tjedna mi je došla u misli 

  

  

spoznaja  DA  SVI  MI  U  ŽIVOTU  IMAMO 

  

  

NEKU  OSOBU  SUPROTNOG  SPOLA  KOJA 

  

  

 NAS  JE  ILI  KOJA  NAS  JOŠ  UVIJEK 
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BEZUVJETNO  LJUBI.  A  DA  VRLO  ČESTO 

  

  

TA  OSOBA  NIJE  NAŠ  SUPRUŽNIK.

  

  

  

  

  

I  DA  ČESTO  BIVA  DA  SE  MI  LJUDI  MEĐUSOBNO  VEŽEMO 

  

CRKVENIM  BRAKOM,  PRED  GOSPODINOM,   S  OSOBAMA 

  

SUPROTNOG  SPOLA  KOJE  NISU  OSOBE  KOJE  MI,  U  CIJELOM 

  

NAŠEM  ŽIVOTU,   JEDINE   BEZGRANIČNO  I  BEZUVJETNO  LJUBIMO.
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I  tu  ti   bezgranično  zahvaljujem 

  

  

Gospodine  što  si  me  spojio  sa  mojom 

  

  

suprugom  jer  je  ona  upravo  osoba 

  

  

KOJU  JA  BEZGRANIČNO  I  BEZUVJETNO 
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LJUBIM!

  

  

  

  

  

DOKAZ  ZA  TO  IMAM  SAM  PRED  SOBOM 

  

  

U  ODGOVORU,  KADA  SE  PITAM  DA  LI 

  

  

BI  SE  PONOVNO,  KADA  BIH  IMAO 

  

  

20-TAK  GODINA,  OŽENIO  MOJOM 
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SUPRUGOM.

  

  

  

  

KROZ  MISLI  MI  PROĐE  NA  DESETINE 

  

  

ŽENA  KOJE  SAM  SUSREO  U  ZADNJIH 

  

  

30  GODINA  MOJEG  ŽIVOTA,  I  NEKAKO 
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MI  MOJI   UNUTARNJI  OSJEĆAJI 

  

  

ZATITRAJU  SAMO  ZA  NJU.

  

  

  

  

  

A tu sada dolazimo do toga Božjeg 

  

  

misterija  ZAŠTO  I  KAKO  GOSPODIN 

  

  

SPOJI  DVOJE  LJUDI. 
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Jer među svim tim ženama ima i nekoliko žena koje bi mi možda i bolje 

  

odgovarale po karakteru i osobnostima.  I  lijepe,  i  pametne,  i  dobre, 

  

i  mile…

  

  

  

Ali  za  nijednu  od  njih  nisam  osjetio  DA  JE  ONA  TA  PRAVA.  NE 

  

 PRIJE,  SADA.
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A često se porječkamo, ne slažemo se baš u naravi, imamo različite 

  

poglede na mnogo stvari i situacija u našem zajedničkom životu i 

  

životima  ljudi i društva oko nas.

  

  

  

  

  

ALI,  JEDINO  ME  ONA  UPOTPUNJUJE  I 
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NADOGRAĐUJE!

  

  

  

  

  

I  TO  SAM  SPOZNAO  TEK  U  ZADNJE  VRIJEME,  KADA  SAM 

  

TRAŽIO  ODGOVORE  KOD  GOSPODINA,  U  NJEGOVOJ  BOŽJOJ 

  

RIJEČI,  U  NJEGOVOM  OSNOVNOM  POSLANJU  RADI  KOJEG  SE 

  

SPUSTIO  MEĐU  NAS  LJUDE  I  UZEO  NAŠE  OBLIČJE  KAKO  BI  SE 

  

RODIO,  ŽIVIO,  BIO  MUČEN  I  UMRO  KAO  ČOVJEK,  A  USKRSNUO 

  

I  UZAŠAO  NA  NEBO  KAO  BOG  RADI  NAŠEG  SPASENJA.

  

 12 / 51



JEDINO  ME  ONA  UPOTPUNJUJE  I  NADOGRAĐUJE!

  

  

  

  

ON  JE  SVE  TO  UČINIO  ISKLJUČIVO 

  

  

RADI  TOGA  DA  SVE  ONE  KOJE  MU  JE 

  

  

DAO  NJEGOV  OTAC,  BOG  OTAC,  I 

  

  

NAMIJENIO  ZA  VJEČNO  SPASENJE, 
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GOSPODIN  PRIVEDE  VJEČNOME  ŽIVOTU!

  

  

  

  

  

Ako je to tako,  A  JE  SIGURNO,  O,  KAKO  SAM 

  

  

U  TO  SIGURAN  I  VJERUJEM, dakle,  onda  i 

  

  

smisao  bračnog  života  ne  može  biti  ništa  drugo  nego  samo  način 

  

kako  da  dvoje  ljudi,  svojim  bračnim  suživotom  ovdje  na  zemlji, 

  

ZASLUŽE  SPASENJE  I  DOLAZAK  U  VJEČNO  KRALJEVSTVO.
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A  TO  NE  MOŽE  BEZ  KUŠNJI!

  

  

  

  

  

JER,  KOJA  BI  SVRHA  BILA  KADA  BI  NA  ZEMLJI  MEĐUSOBNO  SE 

  

VJENČAVALI  I  ZAJEDNO  ŽIVJELI  SAMO  ONI  KOJI  SE 
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MEĐUSOBNO  BEZGRANIČNO  LJUBE  I  SLAŽU  SVEMU?

  

  

  

KAKVU  BI  ONI  PLAĆU  ZASLUŽILI  NA  NEBU?

  

  

  

KOGA  BI  ONI  SPASILI  OVDJE  NA  ZEMLJI,  POMAŽUĆI 

  

GOSPODINU  NOSITI  KRIŽ  NAŠEG  SPASENJA?

  

  

  

DA  LI  BI  SE  UOPĆE  IMALI  RADI  ČEGA  ŽRTVOVATI  ZA  DRUGE 
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LJUDE?  KOJI  BI  MOTIV  ZA  TO  IMALI  KADA  IM  SVE  IDE  DOBRO 

  

U  OBITELJSKOM  ŽIVOTU?

  

  

  

  

  

JEDNA,  I  OSIM  SVEĆENIKOVIH 

  

  

ZAKLETVI,  DRUGE  MI  SADA  NITI  NE 

  

  

 PADAJU  NA  PAMET,  BOŽJA  ZAPOVIJED, 
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NEŠTO  PRED  BOGOM  SKLOPLJENO,  PO 

  

  

NJEMU  BLAGOSLOVLJENO,  ŠTO  SE  NE 

  

  

MOŽE  VIŠE  RASKINUTI,  JE  BRAK, 

  

  

CRKVENA  BRAČNA  ZAJEDNICA 

  

  

KATOLIČKE  CRKVE. 

  

  

  

 18 / 51



JEDINO  ME  ONA  UPOTPUNJUJE  I  NADOGRAĐUJE!

  

  

''I  POSTAT  ĆE  JEDNO  TIJELO.''

  

  

  

I  UPRAVO  TA  NERASKIDIVOST  JEDNOM  SKLOPLJENOG 

  

CRKVENOG  BRAKA  JE,  I  JOŠ  ĆE,  SPASITI  MNOGE  ONE  KOJI  SU

  

 OSTALI  U  TIM  BRAKOVIMA,  OD  VJEČNE  PROPASTI,  PAKLA,  ILI

  

 BAREM  OD  DUGIH ,  VREMENITIH  KAZNI  U  ČISTILIŠTU.

  

  

  

ALI  PRVENSTVENO  TU  MISLIM  NA  SPAŠAVANJE  OD  VJEČNE 
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PROPASTI.  TO  JE  JEDINO  GOSPODINU  BILO  I  JEST  VAŽNO.

  

  

  

  

  

JER,  BRAK  JE  ŽRTVA  ZA  MNOGE  KOJI 

  

  

ŽIVE  U  CRKVENIM  BRAKOVIMA.
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VRLO  RIJETKO  SU  U  BRAKU  DVOJE  LJUDI  KOJI  SU  SVOJE 

  

ŽIVOTE  ŠIROKA  SRCA  I  ČISTE  DUŠE  PREDALI  GOSPODINU.

  

  

NAJČEŠĆE  U  BRAKOVIMA  POSTOJI  NETKO  TKO  VIŠE  ''VUČE'' 

  

PREMA  GOSPODINU  I  VJEČNOM  SPASENJU.

  

  

  

TAJ  VIŠE  I  PATI,  I  TRPI  RADI  TOGA,  JER  MU  GOSPODIN  DAJE 

  

VIŠE  ZA  SPOZNATI.
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PO  SAMOM  TOM  SPOZNANJU,  TO  JE  BOŽJI  DAR,  TAJ 

  

SUPRUŽNIK  IMA  I  OGROMNU  ODGOVORNOST  DA  U   SVEMU 

  

TOME  ''POVUČE''  ZA  SOBOM  I  ONOG  DRUGOG  SUPRUŽNIKA.

  

  

  

JER,  ONI  SU  JEDNO  TIJELO.  LIJEVA  I  DESNA  RUKA,  LIJEVA  I 

  

DESNA  NOGA,  LIJEVO  I DESNO  OKO,  ALI  JEDNO  TIJELO.
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I nekako mislim da se upravo kod  biranja 

  

  

supružnika s kojim ćemo se crkveno 

  

  

vjenčati dolazi do izražaja onaj  Božji 

  

  

misterij  o  TOME  DA  NAM  JE  GOSPODIN 

  

  

 BOG  DAO  SLOBODNU  VOLJU  DA 
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BIRAMO  ŠTO  ĆEMO  ČINITI  U  SVAKOM 

  

  

TRENUTKU  NAŠIH  ŽIVOTA.

  

  

  

  

  

ON  ZNA  ŠTO  ĆEMO  MI  UČINITI  I 

  

  

KOGA  IZABRATI  ZA  SUPRUŽNIKA,  I 

  

  

KAKO  ĆE  NAM  BITI,  ALI  MI  NE  ZNAMO.
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I dolazimo do novog misterija a to je da 

  

  

ONI  KOJI  SU  U  GOSPODINU  BILI  KADA 

  

  

SU  TRAŽILI  SVOJEG  SUPRUŽNIKA 

  

  

PRIJE  BRAKA,  ŽIVJELI  PO  BOŽJIM 
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ZAPOVIJEDIMA  S  NJIM  PRIJE  BRAKA, 

  

  

KLOPILI  CRKVENI  BRAK  SLIJEDEĆI 

  

  

BOŽJE  ZNAKOVE  I  ZAPOVIJEDI,  DA  SU 

  

  

TI  LJUDI,  KROZ  NJIHOV  BRAK,  U 

  

  

MILOSTI  GOSPODNJOJ  VEĆ  U  OVOM 

  

  

ZEMALJSKOM  ŽIVOTU.

  

 26 / 51



JEDINO  ME  ONA  UPOTPUNJUJE  I  NADOGRAĐUJE!

  

  

  

  

NIJE  DA  NEĆE  IMATI  KUŠNJI.

  

  

HOĆE,  GOSPODIN  ĆE   DATI  DA  IH  ZLI  KUŠA,  ALI  ĆE  ONI  TE 

  

KUŠNJE  LAKO  SAVLADAVATI  SA  SVOJOM  VJEROM  U  TO  DA 

  

GOSPODIN  ZNA  NAJBOLJE  ŠTO  JE  ZA  NJIH  DOBRO.

  

  

  

ONI   KAO  JA,  KOJIMA  JE  GOSPODIN  BIO  NEGDJE  U  DALEKIM 
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SVEMIRSKIM  PROSTRANSTVIMA  KADA  SU  ONI  SKLAPALI  SVOJ 

  

CRKVENI  BRAK,  TI  ĆE  IMATI  VELIKE  KUŠNJE  JER  ĆE  IH 

  

GOSPODIN  DATI  KUŠATI  ZLOME,  NJIH  I  NJIHOV  BRAK,  A  ZLI 

  

ĆE  IH  KUŠATI  NA  STOTINE  NAČINE,  JER  SU  GRJEŠNI  NA 

  

RAZNE  NAČINE,  A   VJERA  IM  JE  SLABA,  ILI  MLAKA,  ILI 

  

NIKAKVA.

  

  

  

I  ZATO  U  TAKVIM  BRAKOVIMA  BRAČNI  SUPRUŽNICI  TRPE. 

  

PROLAZAK  KROZ  KUŠNJE  IM  JE  TEŽAK.  STALNO  IM  ZLI  PUŠE 

  

ZA  VRATOM  I  ČEKA  NA  NJIHOVE  NAJMANJE  GREŠKE  DA  IH 
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PREVARI  I  ODVUČE  OD  GOSPODINA,  ODVLAČEĆI  IH  U  GRIJEH.

  

  

  

  

  

I  ZATO  SAM  SIGURAN,  I  MISLIM  TAKO, 

  

  

 DA  U  NAŠIM  BRAKOVIMA  NIJE 

  

  

NAJVAŽNIJA  LJUBAV  IZMEĐU  NAS  I 

  

  

NAŠEG  SUPRUŽNIKA.
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NAJVAŽNIJA  JE  LJUBAV  PREMA 

  

  

GOSPODINU  OD  SVAKOG  SUPRUŽNIKA 

  

  

POJEDINAČNO. 
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PRAVA,  ČISTA,  NESEBIČNA, 

  

  

BEZUVJETNA,  ISTINITA  LJUBAV  PREMA 

  

  

NAŠEM  SPASITELJU  ISUSU  KRISTU.

  

  

  

  

I  ONDA  ISTO  TAKVA  ZAJEDNIČKA 
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LJUBAV  PREMA  GOSPODINU.

  

  

  

  

  

I  TEK  ONDA  MEĐUSOBNA  LJUBAV 

  

  

IZMEĐU  DVA  SUPRUŽNIKA.
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ISTO  TAKVA.

  

  

  

  

  

ALI  ČESTO   NEĆE  BITI  ISTO  TAKVA  JER  SE  MI  LJUDI 

  

MEĐUSOBNO  NE  MOŽEMO  TOLIKO  ČISTO  LJUBITI  KAO  ŠTO 

  

MOŽEMO  LJUBITI  GOSPODINA.
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JER  GOSPODIN  JE  TAKO  ODREDIO.  ON 

  

  

JE  BOG,  SAVRŠENSTVO,  I  JEDINO  SE 

  

  

SAVRŠENSTVO  MOŽE  SAVRŠENO 

  

  

LJUBITI.

  

  

  

  

 34 / 51



JEDINO  ME  ONA  UPOTPUNJUJE  I  NADOGRAĐUJE!

  

I  ZATO  SMO  MI  LJUDI  MEĐUSOBNO  USKRAĆENI  SE  TAKO 

  

LJUBITI.  NE  MOŽEMO,  NISMO  SAVRŠENI.

  

  

ZATO  NAM  NI  BRAKOVI  NE  MOGU  BITI  SAVRŠENI.  ZATO  NAM 

  

BRAČNI  PARTNERI  NE  MOGU  BITI  SAVRŠENI.

  

  

ALI,  ONI  SU  NAŠA  KARTA  ZA  VJEČNI  ŽIVOT.  S  NJIMA  SMO 

  

JEDNO  TIJELO.  S  NJIMA,  AKO  IZDRŽIMO,  IDEMO  ZAJEDNO  U 

  

VJEČNI  ŽIVOT,  U  GOSPODINOVO  KRALJEVSTVO.
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AKO  I  NEMA  ČISTE  MEĐUSOBNE  LJUBAVI,  IPAK  NAM  ONDA,  UZ 

  

SMANJENU  DOZU  LJUBAVI,    OSTAJE   ISKRENO   POŠTOVANJE  I 

  

VJERA  U  NERASKIDIVOST  CRKVENO  SKLOPLJENOG  BRAKA.

  

  

  

  

  

NEMA  SAVRŠENIH  BRAKOVA, 

  

  

SAVRŠENIH  SUPRUŽNIKA,  SAVRŠENIH 
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BRAČNIH  SITUACIJA…

  

  

  

  

  

IMA  SAMO  SAVRŠENA  LJUBAV  PREMA 

  

  

GOSPODINU  I  GOSPODINA  PREMA  NAM 

  

  

 LJUDIMA.
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ZATO  SVE   NAŠE  PROBLEME  U  BRAKOVIMA  NEMOJMO 

  

RJEŠAVATI  RASTAVAMA.

  

  

  

NEMOJMO  PRISTAJATI  NA  RASTAVE  KAKO  GOD  BILI 

  

POVRIJEĐENI  U  SVOJIM  BRAKOVIMA.

  

  

  

SUPROTSTAVIMO  SE  RASTAVAMA  AKO  NAM  IH   DRUGI 
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SUPRUŽNIK  PREDLOŽI.

  

  

  

  

  

A  SVE  PATNJE  I  TRPLJENJA  PREDAJMO 

  

  

 GOSPODINU  ZA  SPASENJA  SVOJEG 

  

  

BRAKA  I  OBRAĆENJE  SVOJEG 
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SUPRUŽNIKA.

  

  

  

  

  

MI  NE  MOŽEMO  SPRIJEČITI  DRUGOG  SUPRUŽNIKA  DA  PODNESE 

  

 ZAHTJEV  ZA  RASTAVU,  ULOŽI  TUŽBU  NA  SUDU,  ODSELI  SE  OD 

  

 NAS  I  SLIČNO.  JER  TO  NIJE  NAŠE  NEGO  NJEGOVO.  ON  MOŽE 

  

ČINITI  ŠTO  HOĆE  I  ŠTO  ON  MISLI  DA  JE  NAJBOLJE  ZA  NJEGA.
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ALI,  MI  SE  MOŽEMO  TOM 

  

  

SUPROTSTAVITI  I  BORITI  SE  UVIJEK 

  

  

ZA  SVOJ  BRAK.  I  KADA  ĆE  BITI 

  

  

RASPADNUT.
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JER  AKO  IMAMO  VJERE  U  GOSPODINA 

  

  

DA  ON  JEDINI  ZNA  ŠTO  JE  ZA  NAS 

  

  

NAJBOLJE,  ONDA  ĆEMO  SPASITI  I  SEBE 

  

  

 I  ONOG  DRUGOG  SUPRUŽNIKA  I  SVOJ 

  

  

BRAK.  KAD  TAD.  PA  MAKAR  NA  KRAJU 

  

  

NAŠIH  ŽIVOTA.
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I  ZNAM,  SADA  DOLAZIM  DO  TOGA,  TO  BI  SVE  BILA 

  

FILOZOFIJA,  ZNANSTVENA  FANTASTIKA,  GLUPOSTI  JEDNOG 

  

''KOJI  JE  SKRENUO'',  NEMOGUĆA  MISIJA,  VJERSKA  FLOSKULA,  I 

  

PUNO  DRUGIH  SLIČNIH  NAZIVA  MENE  I  OVOGA  U  ŠTO 

  

VJERUJEM;

  

  

  

 43 / 51



JEDINO  ME  ONA  UPOTPUNJUJE  I  NADOGRAĐUJE!

  

  

KADA  NE  BI  BILO  GOSPODINA,  I  MISE, 

  

  

I  MOLITVE,  I  ISPOVIJEDI,  I  PRIČESTI, 

  

  

I  BIBLIJE,  PISANE  BOŽJE  RIJEČI,  I 

  

  

DUHOVNE  LITERATURE,  I  DUHOVNIH 

  

  

PJESAMA,  I  HODOČAŠĆA,  I  DUHOVNIH 
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JEDINO  ME  ONA  UPOTPUNJUJE  I  NADOGRAĐUJE!

OBNOVA,  I  TRODNEVNICA,  I 

  

  

DEVETNICA,  I  MNOGO  DRUGIH 

  

  

DUHOVNI  ORUĐA  ZA  BORBU  PROTIV 

  

  

SVAKOG  GRIJEHA  KOJIMA  NAS  SOTONA

  

  

 NAPADA  PA  TAKO  I  BRAČNE  RASTAVE.

  

  

  

 45 / 51



JEDINO  ME  ONA  UPOTPUNJUJE  I  NADOGRAĐUJE!

  

  

NE  ZNAM,  ALI  NEKAKO  VJERUJEM,  DA  ĆE  SE  SPASITI  OD 

  

VJEČNE  SMRTI  I  MNOGI  KOJI  SADA  ŽIVE  U  GRIJEHU  SA 

  

DRUGIM  SUPRUŽNIKOM  A  RASTALI  SU  SE  OD  SVOJEG 

  

SUPRUŽNIKA  IZ  CRKVENO  SKLOPLJENOG  BRAKA,  KOJI  JE  JOŠ 

  

ŽIV.

  

  

  

DA  ĆE  IM  GOSPODIN  PODARITI  SVOJE  MILOSRĐE  NE  KRAJU 

  

NJIHOVIH  OVOZEMALJSKIH   ŽIVOTA  PREMA  NJIHOVIM  DJELIMA, 

  

VJERI  I  KAJANJU.
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JEDINO  ME  ONA  UPOTPUNJUJE  I  NADOGRAĐUJE!

  

  

  

  

JER,  POTPUNO  SAM  U  TO  SIGURAN, 

  

  

NIŠTA  NIJE  SLUČAJNO  U  NAŠIM 

  

  

ŽIVOTIMA.
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JEDINO  ME  ONA  UPOTPUNJUJE  I  NADOGRAĐUJE!

  

  

NO,  NEĆEMO  SE  SVI  SPASITI.  BORIMO 

  

  

 SE  ZA  SVOJE  BRAKOVE  KAKO  BI 

  

  

ŽIVJELI  U  NADI  DA  ĆEMO  TAKO 

  

  

OMILJETI  GOSPODINU.

  

  

  

  

 48 / 51



JEDINO  ME  ONA  UPOTPUNJUJE  I  NADOGRAĐUJE!

  

A  TI,  PREDRAGI  MOJ  GOSPODINE, 

  

  

BUDI  MILOSRDAN  SVIMA  ONIMA  KOJI 

  

  

SU  VRŠILI  TVOJU  SVETU  VOLJU  U 

  

  

SVOJIM  ŽIVOTIMA  PA  SU  SVOJIM 

  

  

GRIJESIMA  I  ISKUPLJENJIMA 

  

  

PRIVODILI  DRUGE  K  TEBI.
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JEDINO  ME  ONA  UPOTPUNJUJE  I  NADOGRAĐUJE!

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE,  I  TVOJ  OTAC,  BOG 

  

OTAC,  I  VAŠ  DUH  SVETI.

  

  

  

  

  

PREDRAGA  DJEVICE  MARIJO,  MOLI  ZA 
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JEDINO  ME  ONA  UPOTPUNJUJE  I  NADOGRAĐUJE!

  

SVE  VJERNE  A  BRAČNO  RASTAVLJENE.

  

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJENA   BILA  U  VIJEKE.
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